



**ДО  
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА**

*Относно: писмено запитване по отрита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Избор на изпълнител за извършване на инженеринг (проектиране, строителство и автор: ски надзор) на обект: сграда със специализиран високопроизводителен изчислителен център, по проект „Големи данни за интелигентно общество“ (GATE), договор BG05M2OP001-1.003-0002-C01 на Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014 – 2020 чрез процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M2OP001-1.003 допълваща подкрепа за български научни организации с одобрени проекти по програма Хоризонт 2020 – Widespread – Teaming фаза 2“*

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

Във връзка с постъпило искане за разяснения от заинтересовано лице по процедурата за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет, на основание чл. 33, ал. 2 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), давам следните разяснения:

**ВЪПРОС 1:** От решение за изменение № РД 40-131 от 08.06.2020 г., в т. VII.2. Друга допълнителна информация е посочено, че е извършена промяна в документацията, Раздел I, б. Б и т. IV, б. В. При разглеждане на публикуваните в Профила на купувача Документация от 26.05.2020 г. г коригирана документация от 10.06.2020 г. не се забелязват разлики в текстовете на съответните точки. В какво се състои промяната?

**ОТГОВОР:** В Раздел I, б. Б от документацията са добавени експерти, описани в т. 6 - 14 от раздел „Технически спецификации“, които също са част от методиката за оценка. В раздел IV са извършени промени по отношение на показателите за оценяване

**ВЪПРОС 2:** От обявлението за поръчката, в т. IV.2.6. Минимален срок, през който оферентът е обвързан с офертата, е казано, че офертата трябва да бъде валидна до 28.12.2020г. От условия за изпълнение на обществената поръчка, т. 4. Срок на валидност на офертата от документацията: .....180 (сто и осемдесет) календарни дни, считано от крайния срок за подаване на офертата. Срокът на валидност на офертата трябва да бъде съобразен с определения в Раздел IV.2.6.

**ОТГОВОР:** Възложителят потвърждава, че срокът на валидност на офертата трябва да бъде съобразен с определения в Раздел IV.2.6 от обявлението за обществената поръчка срок, а именно - 28.12.2020 г.

**ВЪПРОС 3:** От обявлението за поръчка, в т. II.2.5. Критерии за възлагане и от Документацията, от IV. Отваряне, разглеждане, оценка и класиране на офертите. Обявяване на резултатите от проведената открита процедура. Критерий за възлагане, т. Д. Показатели за оценяване има съществено разминаване в оценителната тежест на отделните подпоказатели за техническо предложение. Каква е оценителната тежест на отделните показатели за техническо предложение?

**ОТГОВОР:** В обявлението е допусната техническа грешка при изписване на точките на някои от показателите. При извършване на оценка на офертите назначената от Възложителя комисия ще прилага начина на оценяване и тежестите на показателите, посочени в публикуваната на Профила на купувача коригирана документация от дата 10.06.2020 г.

**ВЪПРОС 4:** В таблица Критерий за оценка, T1.2. „Концепция за изпълнение на строителството“, в базови изисквания: „...линеен календарен график, съобразен с определения от възложителя срок за изпълнение, като планираната продължителност за всяка дейност е описана и кореспондира с конкретните особености на обекта, и на сроковете, установени съгласно нормативен акт и/или необходими според обичайната практика в областта на проектирането, взети са предвид необходимите съгласувателни процедури и времето за съгласуване със съответните инстанции.“ Подчертаният текст подсказва, че е относим към T1.1. „Концепция за изпълнение на проектирането и авторския надзор“. Какъв е критерият за линеен календарен график по отношение на изпълнението на строителството?

**ОТГОВОР:** Линеиният график трябва да съдържа следната минимална информация за реализацията на обекта: да бъде съставен по месеци или седмици за периода на строителство; да дава информация за времетраенето на всеки един от основните строителни процеси по нива; да дава седмица/месец на започване на съответната СМР, респективно на завършването ѝ; да отчита технологичната последователност и свързаност на строителните процеси.

**ВЪПРОС 5:** От Предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническите спецификации и изискванията на възложителя . Приложение 4 „...Предлагаме общия срок за изпълнение на договора за обществената поръчка да бъде..... календарни дни, считано от датата на влизане в сила на договора, но не по-късно от 30.06.2023 г. Срокът за изпълнение на всички дейности по договора е до издаване на Разрешение за ползване.

От Условия за изпълнение на обществената поръчка, т. 3. Срокове за изпълнение на отделните дейности. Срок за изпълнение на договора: „Общият срок за изпълнение на отделните дейности по договора е 600 календарни дни.“; Срокът по Дейност 1 започва да тече от датата на влизане в сила на Договора. Срокът за изпълнението на Дейност 1.1 следва да се разглежда, като сума от сроковете за изготвяне на ИП във фаза технически проект, който не може да надвишава 60 (шестдесет) календарни дни и срокът за изготвяне на ИП във фаза работен проект, който не може да надвишава 30 (тридесет) календарни дни.“; „Срокът за изпълнение на СМР на обекта не повече от 540 календарни дни.“; „Срокът за осъществяване на авторския надзор по време на строителството започва да тече с подписването на Първия Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво на строежа (Образец 2 / 2а) и е до датата на подписване на Последния Конститутивен акт за установяване годността за приемане на строежа (Образец 15) от Наредба № 3...“

Кога приключва изпълнението на дейностите по договора: До подписване на Констативен акт Образец 15 или до издаване на разрешение за ползване?

**ОТГОВОР:** Изпълнението на дейностите по договора приключва с издаване на разрешение за ползване на обекта.

**ВЪПРОС 6:** Ако Дейност 1.1. следва да се разглежда като сума от сроковете за ИП (макс. 60 календарни дни) и РП (макс. 30 календарни дни), т.е. общо 90 календарни дни, към тях като се прибавят макс. 540 календарни дни за изпълнение на СМР, стават общо 630 календарни дни, което не съответства на максимално заложените 600 календарни дни. Моля пояснете сроковете за ИП и РП като сбор ли да се представят или срока по РП влиза в срока на ИП или СМР?

**ОТГОВОР:** Срокът за изготвяне на Работния проект е максимално 30-дневен срок и започва да тече от влизане в сила на РС.

**ВЪПРОС 7:** В Приложение 4, т. 2 „Предлагаме срок за изпълнението на Дейност 1.1 Проект на сграда: ... календарни дни.“, посочените макс. 60 календарни дни за изготвяне на технически проект ли са или общо за технически и работен?

**ОТГОВОР:** Срокът за изпълнение на технически проект е макс. 60 календарни дни, срокът за изпълнение на работен проект е макс. 30 календарни дни.

**ВЪПРОС 8:** След т. 2 на Приложение 4 е казано: „Приемаме, че срокът за изготвяне на инвестиционен проект във фази: „Технически проект“ и „Работен проект“ за сграда със специализиран високопроизводителен изчислителен център, започва да тече от датата на влизане в сила на Договора.“ От Условия за изпълнение на обществената поръчка, т. 3. Срокове за изпълнение на отделните дейности. Срок за изпълнение на договора: „Срокът за изпълнение на работния проект започва да тече от дата на предоставяне на влязло в сила разрешение за строеж за сградата от страна на Възложителя и завършва с двустранно подписан протокол. Работния проект може да се изготвя по време, когато строителния процес за сградата е започнал.“ Срокът за „Работен проект“ за сградата кога започва? От датата на влизане в сила на договора или от влязло в сила разрешение за строеж?

**ОТГОВОР:** Срокът започва да тече от влизане в сила на разрешението за строеж.

На осн. чл. 37  
от ЗОП

ПРОФ. Д-Р АНАСТАС ГЕРДЖИКОВ  
РЕКТОР

